Beste Leden, 
Met het jaareinde in zicht moeten we weer starten met de voorbereiding van het nieuwe seizoen. Hopelijk een seizoen waar we terug voluit kunnen tennissen.
Het is dus weer tijd voor onze competitie spelers om zich in te schrijven voor de interclub. We gaan er momenteel vanuit dat er geen strenge covid maatregelen meer zullen zijn en de interclub gewoon kan doorgaan. Mogelijk hebben we in het centrum maar 6 terreinen ter beschikking in de interclub periode, dit wegens aanleg Padel terreinen en heraanleg van terrein 3+4. Het kan dus zijn dat we het aantal interclub ploegen moeten beperken.
Inschrijven voor de interclub 2022 kan je individueel of in ploeg, bij voorkeur in een ploeg 
Voorwaarde om tennis interclub te kunnen spelen is dat je lidgeld betaald is voor 15 januari 2022
De inschrijvingen voor tennis interclub moeten binnen zijn vóór 9 januari 2022 
Bij de volwassenen wordt meestal in ploeg ingeschreven, maar je kunt je ook individueel opgeven. Er is zowel voor de ploegen als voor de individuele speler een inschrijvingsformulier op onze website. Per ploeg verwachten we ook minimum 2 reservespelers, zodat er bij kwetsuur van spelers geen boetes moeten betaald worden bij gebrek aan spelers om een volledige ploeg op te stellen. 
Ook de jeugdspelers dienen in te schrijven via het inschrijvingsformulier voor de jeugdinterclub. Bij inschrijving verwachten we ook dat je tijdens de 4 à 5 weken durende interclub periode beschikbaar bent. De jeugdinterclub is de laatste 2 jaar steeds begonnen in het paasverlof. Als je je als vaste speler inschrijft voor de jeugdinterclub moet je dus zeker beschikbaar zijn in die periode. 
De inschrijvingsformulieren voor tennis kan je terug vinden op onze website bij http://www.lommelsetc.be/interclub voor de volwassenen of onder https://www.lommelsetc.be/interclub-1 voor de jeugd. 
De keuze voor de speeldag zal mee bepaald worden door de beschikbaarheid van de interclubleiders. Helaas hebben we niet genoeg interclubleiders om telkens de 2 sites te bemannen. 
Daarom bij deze nog eens de vriendelijke, maar ook dringende vraag of er leden zijn die zich enkele dagen willen engageren voor de club en de online cursus en examen interclubleider volgen.. Al kan je maar 1 of 2 dagen komen helpen, dit ontlast de huidige interclubleiders en die zullen dit in dank aanvaarden. Voor info: https://www.tennisvlaanderen.be/kalender-detail?courseId=178

